Копия верна


Приложение1 к постановлению                        по оплате труда
МБОУ «СШ№19»
Изменения, 
которые вносятся в приложение 1 «О системы оплаты труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
                                  «Средняя школа №19» (с изменениями)

В соответствии со статьями 135, 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 53 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,       в целях приведения системы оплаты труда работников муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя школа №19» города Нижневартовска, в соответствие с действующим          законодательством:
Внести изменение в приложение 1 к положению о системе оплаты труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №19» (с изменениями)
изложив абзац второй пункта 8.4 раздела VIII в следующей редакции:

"Единовременное премирование к праздничным дням, профессиональным праздникам осуществляется не более трех раз в календарном году                          (за исключением единовременного премирования к юбилейным датам работников), обеспечивая единый подход в отношении всех категорий работников, включая руководителя организации. Решение о премиальных выплатах работникам по единовременному премированию к праздничным дням, профессиональным праздникам принимается руководителем организации с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.".
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